

» тип месяца

Молодой отец

В обычное время он может вести разумную жизнь клерка или фотографа, но стоит ему заняться опасным сексом – и все меняется...

На плече пиджака пятно засохшего молока. Недоумевает, что за странный запах преследует его весь день.

Знает места в Интернете, где можно заказать «хорошие японские подгузники». Знает, чем они отличаются от обычных.

В кармане соска или шарик от погремушки. Чаще – и то и другое.

В гостях много пьет, потому что дома не делает этого из солидарности. В разгар веселья вспоминает, что обещал искупать младенца, и срочно отывает домой.

На телефоне заставка с младенцем «Тут нам двадцать минут!». Еще есть кадр «Я сам перерезаю пуповину», снятый левой рукой. Показывает его каждому, кто не успеет убежать.

Худой, так как обычно доедает то, что не доел младенец.

Стоит в очереди в кассу супермаркета с закрытыми глазами и автоматически покачивает тележку.

Успевает несколько раз заснуть во время бритья, поэтому ходит с порезами на лице.

Пользуется повышенным женским вниманием, но не знает, что с этим делать.

Имеет свое мнение о технике грудного вскармливания.

Носит с собой мятый презерватив с истекшим сроком годности. Не выбрасывает его в надежде когда-нибудь использовать. Теперь-то уж точно.

Самолет на радиоуправлении, купленный дочке на вырост. Мечтает, придя домой, испытать его с друзьями и соседом.

На рукавах рубашки – стрелки: он еще не вполне освоил технику обращения с утюгом. Но всегда готов об этом поговорить.

Научился достигать оргазма быстро, пока не проснулся младенец. И тихо, чтобы не разбудить жену.

На брюках пятна от застывания с пятновыводителем.

Говорит «мы покакали» или «мы заболели». Или «мы заболели и как-то странно покакали».



Источник - [журнал "Maxim"](#)